

## 文体

# 牛!拿完亚冠再进世俱杯4强 恒大多强? 巴萨验成色



主帅斯科拉里  
很有办法



保利尼奥(中)在绝杀后庆祝

昨日,2015世界俱乐部杯首场1/4决赛打响,亚冠冠军中国广州恒大对阵中北美冠军墨西哥美洲队。上半场,美洲队多次威胁李帅把守的球门,中

后卫戈尔茨的任意球还曾击中横梁。下半场,美洲队由佩拉尔塔头球破门,冯潇霆错失空门良机,随后郑龙打入中国球员世俱杯首球扳平比分。伤停

补时阶段,保利尼奥头球读秒绝杀,恒大2:1获胜。恒大与世界前20名俱乐部差距究竟有多少?12月17日18:30半决赛打巴萨一役就能证明恒大正身。

## 挑战世界从巴萨开始

2015年,恒大淘宝俱乐部制订并实施“国际接轨,世界一流”的第二个五年计划,将在发展战略、运营理念、经营管理、教练团队、外援水准、青训体系、后勤保障等各个方面全方位升级,与世界顶级俱乐部全面接轨,跻身世界一流俱乐部前20名。

世界一流俱乐部前20名?

这是一个什么样的概念?我们还是先来看看足球数据统计网站“footballdatabase”公布的世界前20俱乐部排名。在这份榜单中,巴塞罗那、皇家马德里、拜仁慕尼黑、巴黎圣日耳曼、尤文图斯、马德里竞技、波尔图、阿森纳、多特蒙德、曼联排在前十位。第11~20位的俱乐部也是大名鼎鼎:

曼城、门兴格拉德巴赫、本菲卡、那不勒斯、基辅迪纳摩、阿贾克斯、埃因霍温、托特纳姆热刺、沃尔夫斯堡、奥林匹亚科斯。

亚洲第一俱乐部恒大世俱杯4强战巴萨,正好可以将欧洲巨人作为参照物。比赛结果固然重要,但打巴萨,要有比结果更重要的东西。据新华社电

# 助力河南围棋 打造品牌赛事

## 省业余围棋联赛落幕



胡煜清获得“星光熠熠”奖

## 星光熠熠扩大影响

“今年的参赛队伍有12支,比去年首届赛事增加了2支,参赛人数也由去年的80多人增长为今年的120多人,赛制从去年的赛会制变成了今年的分站赛制,更重要的是像胡煜清、马天放、唐崇哲、何天凝、隋泽翔在全国业余围棋界分排名前五的高手都选择参加今年的赛事,这些变化足以说明我省业余围棋联赛在全国的影响力。”河南围棋界前辈、今年业余联赛的仲裁袁曦对记者说。

从5月到12月,历时7个月的2015年河南省“信阳茶城杯”业余围棋联赛,上周末在信阳市落下帷幕。尽管这项赛事今年刚刚迎来两岁生日,但是与去年的赛事相比,参赛队、参赛人数的增加,诸多国内顶尖业余围棋高手的参赛,丰富多彩活动的举办,今年赛事发生了翻天覆地的变化。郑州晚报记者 胡田野 文/图

## 中生力量助力发展

“我们举办这个联赛主要针对的就是成人,年龄要求要在22岁以上。主要是为这些成年棋友搭建一个相互交流、切磋技艺的舞台,让他们为河南围棋的发展再添一把力。”袁曦说,“通过与国内知名业余高手间的较量,我省业余棋手将大大提升棋力,进一步促进我省

业余围棋的发展。”

“二王”王蔚民、王峥增是郑州乃至河南业余围棋界有名的中生代棋手,两位棋手在今年赛事中表现抢眼,不但赢了李天罡、卢宁这样的新生代棋手,同时也在多场关键场次上获胜拿分,为郑州队最终夺冠立下汗马功劳。

## 精彩活动提升内涵

今年的赛事除了有精彩的对弈拼杀,传承弘扬围棋文化也成了另一亮点。

中国围棋协会副主席黄进先、省棋牌院围棋职业八段王冠军等亮相本次赛事围棋与文化发展论坛,大家就围棋与文化、围棋的教育功能、围棋与茶道等话题进行发言,他们提出了很多新颖的观点和独到的见解,令围棋爱好者的观点大受启发。除此之外,赛事期间,还举办了古筝表演、书画

展、摄影展等丰富多彩的活动。

作为联赛的主赞助商,信阳茶城与河南省围棋协会针对该项赛事签订了一个为期10年的合约。对此,袁曦向记者介绍说:“这项联赛是有一个长远规划的,第一阶段就是立足本省打好基础;第二阶段就是借助此项赛事辐射周边地区,吸引周边地区的围棋高手前来参赛;最后一个阶段就是把这项赛事打造成全国性的品牌赛事。”

## 奥运冠军助力网球球王争霸赛

历经两天的激烈角逐,2015年河南省首届“中原网球杯”网球球王争霸赛总决赛昨天下午在中原网球中心落幕,9个组别的“球王”全部产生。

创办于今年3月份的网球球王争霸赛,因其高奖金、高规格,迅速发展成为我省参赛人数最多、影响力最广泛的业余网球赛事。比赛采取淘汰制,经过两天共四轮的激烈角逐,各组别的冠军全部产生,其中孙一鸣和李娜分别获得男、女A组的冠军,他们和其他所有冠军的名字一起,都将被永久镌刻在组委会特制的冠军奖杯上。

值得一提的是,曾经在2004年雅典奥运会上为我国夺得首枚网球金牌的孙甜甜、李婷组合也出现在总决赛的现场。现在在北京体育大学任教的李婷是应昔日搭档、现任中原网球中心副主任的孙甜甜之邀,专程前来为赛事助力。和孙甜甜一样,虽然退役多年,李婷也一直没有离开网球,并一直致力于网球的推广普及工作。两位奥运冠军的到来,引来了球员和观众的热烈追捧,



冠军组合李婷(左)和孙甜甜

她们也非常认真地地为选手们上了一堂公开课,手把手地传授“冠军秘籍”。

随着球王争霸赛总决赛的落幕,中原网球中心红红火火的2015赛季也宣告结束。中原网球中心主任荣长安表示:“2016年,我们会继续举办例如网球球王争霸赛等各种级别和类型的网球赛事,并希望通过比赛吸引更多的爱好者参加网球运动,加强网球运动员之间的交流,提高球技,推动河南省网球运动的普及与发展。”

郑州晚报记者 郭韬略 文/图

## 2016法国欧洲杯抽签

## 英格兰遇威尔士 比意重逢

2016法国欧洲杯分组抽签仪式昨晨在巴黎会议中心举行,世界排名第一的比利时和上届亚军意大利在E组构建“死亡之组”,英格兰则与首次进入欧洲杯决赛圈的兄弟球队威尔士同组。欧洲杯小组赛将于当地时间明年6月10日到22日举行,每组前两名和4个成绩较好的小组第三进

入16强。1/8决赛将于6月25日到27日举行;1/4决赛将于6月30日到7月3日举行,半决赛将于7月6日和7日举行,决赛将于7月10日在法兰西大球场上演。

根据Bwin博彩公司公布的夺冠指数,世界杯冠军德国和东道主法国并列第一,卫冕冠军西班牙排名第三,比利时位居第四。刘毅

## 2016法国欧洲杯分组抽签结果

- A组:法国、罗马尼亚、阿尔巴尼亚、瑞士
- B组:英格兰、俄罗斯、威尔士、斯洛伐克
- C组:德国、乌克兰、波兰、北爱尔兰
- D组:西班牙、捷克、土耳其、克罗地亚
- E组:比利时、意大利、爱尔兰、瑞典
- F组:葡萄牙、奥地利、冰岛、匈牙利

## 连胜停留在24场

## 勇士“不败金身”告破

据新华社电 勇士的美职篮历史最佳开局连胜纪录昨日停留在24场。当晚,密尔沃基雄鹿以108:95主场击败勇士,破掉了勇士本赛季的“不败金身”。

目前勇士是24胜1负,算上上赛季的最后4场比赛,勇士的总连胜纪录是28连胜,距

离1971~1972年湖人创造的33连胜的美职篮历史最长连胜只差5场。中锋门罗为雄鹿砍下28分,“字母哥”得到11分、12个篮板和10次助攻。勇士方面,库里21投10中得到28分。格林取下24分和11个篮板,汤普森得到12分。

## 群星璀璨冠军之夜

## 《星光大道》众星郑州献唱

他们,多才多艺技压群芳,曾在央视《星光大道》上崭露头角,现如今这些以实力征服观众的“草根明星”再度走到台前。12月26日,“群星璀璨冠军之夜”演唱会将在新郑西亚斯综合体育馆举行,《星光大道》历届冠军将齐聚郑州倾情演唱。

据了解,这台“群星璀璨

冠军之夜”演唱会由正商地产公主湖项目主办,聚集了包括《星光大道》2014年总冠军杨帆、2014年周冠军白加黑组合、2013年度季军正月十五组合、2012年总冠军安与骑兵、2011年总冠军刘赛等在内的众星共同演绎,奉献出一台魅力十足的“冠军”演唱会。郑州晚报记者 崔迎